

即将于下月打响的亚洲杯足球赛,可能没有日本队——这不是耸人听闻,日本职业球员工会近日对外宣布:如果日本足协不接受他们提出的国脚待遇改善案,他们将通知国脚集体抵制国际A级赛事,包括迫在眉睫的亚洲杯。如果日本队因为待遇问题退出亚洲杯,这将是该国足球史上史无前例的。

财大气粗、集体荣誉感强,这是日本体育通常给人的印象,怎么会因为待遇问题而抵制代表国家出赛的事?



日本派出大学生军团拿到亚运会冠军

球员口袋瘪了,不想踢
足协眼界高了,看不上

日本足球闹起了劳资纠纷

亚洲杯,他们可能还派学生军

日本国脚待遇过低 单场赢球奖金不到20万日元

日本国脚待遇过低,这听上去有点匪夷所思。但事实确实如此,据日本职业球员工会透露,目前日本国家队出征的国际邀请赛,单场赢球奖金不到20万日元(约1.5万元人民币),不及J联赛同类奖金一半;国脚们要在紧凑的联赛赛程中挤出时间应召国家队,报酬却如此低廉,颇令人不解。更有甚者,一些因在大学生校队表现出

色而入选的国脚,由于不具备职业球员资格,几乎分文不得。

球员被征用,不但钱少,还要冒着受伤的风险,对此,花钱养球的日本J联赛各俱乐部也众口一词地反对;另外,日本球员个人不允许有肖像权费,大牌球星也一视同仁。多种因素加起来,造成了日本国脚普遍对被国家队召唤并不热衷。

球队崛起,亚洲杯已不是他们的“菜”

目前,日本职业球员工会正由律师出面与本国足协交涉,表达了强烈不满,甚至已着手讨论罢工事宜。

日本足协对待国脚如此“冷酷”,不但日本媒体大加奚落,足球界人士也纷纷声援。刚刚结束的广州亚运会最佳射手、日本夺冠最大功臣永井谦佑的教练——福冈大学足球队主教练乾真宽就为爱徒叫屈:“永井打满了全部7战,但由于是业余球员,连一分钱赢球奖金都没拿到。”

不过,从日本足球目前的定位来看,亚洲杯的确已经不是他们的菜。在国际足联最新世界排名表上,日本位列第29,亚洲仅排在澳大利亚之后,甚至把捷克、土耳其、瑞典这样的传统强队都甩在身后。

日本足球在上世纪80年代后期还并不起眼,经过了十几年的励精图治,日本人自觉已经脱亚入欧,开始对亚洲足球不屑一顾。连续几届东亚四强赛和亚洲杯,日本队都没有派出最强阵容。不过对于欧洲和南美,他们则完全

是另一张面孔。除了源源不断地派遣青少年去巴西学习外,还在欧洲五大联赛输出了几代优秀球员。他们也在近几届世界杯上以自己的表现得到了国际足球主流阶层的认可。

也正因如此,这场谈判会出现怎样的结果还很难说。本来就不重视亚洲杯的日本足协也许会强硬到底,或者再调一支毫无职业经验的学生军出征,如果再创下下个广州亚运会那样的夺冠奇迹,那对亚洲足球可真是一大讽刺了。

林风

曝南勇最高受12年有期徒刑

“之前传出南勇等人的受贿金额在百万元以上,按照这个数额,南勇必死无疑。但在警方反复调查、南勇等人主动立功之后,目前因扫黑风暴被抓的所有嫌疑人中将不会有一人被判死刑。涉案最重的是南勇、杨一民,他们将受到10~12年的有期徒刑,楼世芳等和他们一样;其次是李冬生、蔚少辉等,在5~8年,陆俊等人也在这个范围之内;最后是一些小角色,一般是3年以下加缓刑,杜斌、杜允琪就是如此。在所有涉案人员中,有一个特例,那就是王鑫,他将被带至新加坡受审。”某知情人士向记者这样透露。

“南勇案”被定性为公职人员受贿,但这似乎已不是众人关注的焦点,大家更关注的是南勇、杨一民将被判何种刑。知情人士透露,南勇等人被抓之后,在最初的阶段,他们并没有“开口”,而过了一段时间之后,形势发生变化,纷纷“立功受赏”,而这也成为他们不获死刑的重要原因。

木木

小贝表态希望重回曼联

近日荣膺英国广播公司体坛终身成就奖的大卫·贝克汉姆表示,他打算今冬租借回欧洲踢球,以此争取重返英格兰队的机会,但他绝对不会加盟英超球队,除非曼联邀请他回归。

小贝过去两个冬季都从洛杉矶银河租借加盟AC米兰,但今年这条路已经肯定行不通。35岁的“万人迷”还有其他崇拜者,例如埃弗顿的大卫·莫耶斯和热刺的哈里·雷德克纳普,莫耶斯甚至曾公开邀请小贝给他打电话联系。不过,对曼联的热爱,让贝克汉姆拒绝所有英超对手抛来的橄榄枝。“如果回英超,只会回曼联。我不会掩饰我的心声。”

木木

日本当红国脚本田圭佑

国美 24 日拉开圣诞节促销大幕 大牌低价跨年绝杀

全省 30 家门店同庆热卖 全球 500 电器品牌低价大比拼

2010年12月24日,国美圣诞购物狂欢节盛大开启,持续3天,河南国美30家门店携全球500家电器品牌,大牌低价跨年绝杀。从河南国美了解到,从12月24日开始,截止到12月26日,国美全省门店将联合全球500个家电品牌,推出1对1价格大比拼活动,厂家打价格战,消费者扫货更有成就感。

大牌低价跨年绝杀 500 品牌大比拼

据介绍,国美“圣诞购物狂欢节”推出的大牌低价,将有500家电品牌登台打雷,争夺大牌低价擂主,爆出跨年绝杀价,给消费者带来全新的低价实惠。小家电20个品牌参与比拼,厨卫20个品牌参加比拼,彩电20个品牌参加比拼,洗衣机16个品牌参加比拼,空调20个品牌参加比拼。同样是200元左右的加湿器,美的和亚都直接PK,价格直接降低了20元左右;同样是2000元左右的节能空调,TCL这次和伊莱克斯面对面PK,价格又降了几百元,32寸液晶电视,康佳和TCL直接PK,厂家不计成本大降价,消费者购物更实惠。

距离国美圣诞购物狂欢节仅剩3天,国美电器已经做好充分准备,联合众家电厂商,拿出各种特价机型以及2011年新品大摆擂台。低至几十元的小家电,直降千元的LED电视,跌破7折的冷暖节能空调,以及持续畅销的取暖家电、洗衣机、3C产品等,专供货源将全力支持国美圣诞购物狂欢节,



圣诞购物狂欢节

12月24日8:18分 全省30家门店 圣诞促销 全面爆发

大牌低价跨年绝杀

届时,美的、海尔、三洋、大金、三星、LG、西门子、格力、先锋、创维、伊莱克斯等,都将拿出大牌低价。

新年头彩等你中 国美送福送喜气

在圣诞期间,来国美卖场购物的消费者,还有机会抽取彩票,来国美购物,就有给自己一个中头彩的机会。另外还有单件满500送300,满800送冰箱,套购满额送55寸液晶电视一台,更有低至数元的特价机回馈消费者。还有秒杀活动,如6元双灶,99元品牌手机,188元的加湿器,695元的数码相机

等等。作为传统家电的主力军,空调、彩电、冰箱等,也推出特价机回馈消费者,1P空调跌破1299元,37寸液晶电视跌破3099元等。

而且,家电以旧换新来国美,还享受三重补贴,国家补贴10%,厂家补贴10%,国美再推超级优惠价,让消费者在国美参加家电以旧换新能够享受更多优惠。

国美郑东新区会展中心店元旦盛大开业

42寸液晶电视仅2700元

据悉,国美会展中心店元旦盛大开业,这是河南国美继09年进驻郑州东区开设曼哈顿店以及今年7月份开设富田太阳城店之后,再度进军郑州东区。该店开业之后,将辐射整个郑东新区,为东区消费者提供最便捷的家电购物场所。

据介绍,国美会展中心店地处郑东新区商务内环东五街新蒲大楼内,12月31日开业庆典期间,各种特价机型都有惊人低价。如42寸的液晶电视仅2700元就可以买到,1.5P的冷暖空调1499元就能买到,1P的冷暖空调1299元也能买到,5公斤全自动洗衣机仅899元,索尼数码相机仅699元,等等,更有1元秒杀的惊爆机,这完全是消费者对消费者的感恩回馈式促销。除此之外,这次开业是河南国美2011年开年巨惠,全球500家电品牌登台打雷,争夺大牌低价擂主,爆出跨年绝杀价,给消费者带来全新的低价实惠。家电厂商也纷纷鼎力支持国美开业,拿出各

种特价机型以及2011年新品大摆擂台。该店开业,将成为郑东新区首届家电抢购会,让消费者买到就是赚到。

来国美,在家门口感受国际电器主流趋势

随着国美会展中心店12月31日开业,郑东新区的消费者不仅买家电节省了路途,而且还在家门口体验高端主流家电带来的生活品质。现在,家电更新换代越来越快,节能、环保、健康成为发展主流,而这些特点也正是正式高端电器的重要特征之一,如烘干一体式洗衣机,超薄LED彩电,3D电视,挂烫机,美健产品等,都可以在国美会展中心店看到,无论品牌还是型号,都是针对郑东新区的消费群体特征进行配货,力求达到最新、最全。有一些高端家电,比如来自瑞典的伊莱克斯空调,在国外比较有名气,三洋等这些有着60年历史的老品牌,由于价位或者卖场面积的原因,有不少卖场都没有能够出样,在国美会展中心店消费者将看到这些品牌的主打新品。

国美会展中心店,主要面向郑东新区的消费者,这里必然也是国际国内家电时尚高端科技产品的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会首先出现在这里,它将成为郑东新区电器时尚中心,更将辐射郑东新区更广的范围,让郑东新区的消费者在家门口就可以购买大商场的家电,节省更多时间和精力。

樊无敌/文